

FORMULARIO DE ACTUALIZACIÓN DE DATOS

INFORMACIÓN DE LA COMP	AÑÍA			
RAZÓN O DENOMINACIÓN SOCIAL AGRICOLA GANADERA Y SERVICIOS TURISTICOS ESTANCIA LOS CABRITOS CLEG CIA.LTDA. NOMBRE COMERCIAL		RUC	E	XPEDIENTE
		2490024274001	7	18241
		PROVINCIA	CANTON I	PARROQUIA
		SANTA ELENA	SANTA ELENA	
CIUDADELA		BARRIO	CALLE N	NÚMERO
			VIA A LA COSTA	S/N
INTERSECCIÓN/MANZANA	DIAGONAL A LA Y DE SA	AN VICENTE, SANTA E	EL CONJUNTO	
EDIFICIO/C.C.			BLOQUE	
NÚMERO DE OFICINA			KM	117
REFERENCIA UBICACIÓN	A	CAMINO		
CASILLERO POSTAL			TELEFONO 1	42240104
CORREO ELECTRÓNICO 1	estancialoscabritos@gmai	oscabritos@gmail.com TELEFON		
CORREO ELECTRÓNICO 2	estancialoscabritos@gmai	l.com	CELULAR	958849866
SITIO WEB	SITIO WEB			
IDENTIFICACIÓN DEL DOMIC	CILIO LEGAL			
PROVINCIA SANTA ELENA		A	CANTON	SANTA ELENA
INFORMACIÓN Y DOMICILIO	DEL REPRESENTAN	NTE LEGAL O APO	ODERADO	
TIPO DE PERSONA PERSONA NATURAL				
APELLIDOS Y NOMBRES	CUERO DIAZ G	LUBIS ALEJANDRO		
TIPO DE IDENTIFICACIÓN	CEDULA	No	. DE IDENTIFICACIÓN	0800971020
TIPO DE REPRESENTACIÓN LEGAL INDIVIDUAL		NA	CIONALIDAD	ECUADOR
CARGO QUE DESEMPEÑA	GERENTE GENER	ral PR	OVINCIA	SANTA ELENA
FECHA DE INSCRIPCIÓN DEL	FECHA DE INSCRIPCIÓN DEL		NTON	SALINAS
NOMBRAMIENTO EN EL REGIS MERCANTIL	TRO 6/6/18 12:00 AN	PA	RROQUIA	SALINAS
CIUDADELA		ВА	RRIO	SAN LORENZO
CALLE	SAN LORENZO	NÚ	JMERO	s/n
INTERSECCIÓN/MANZANA	SAN LORENZO	CO	NJUNTO	CONDOMINIO
BLOQUE	TORRE A PISO	8 ED	IFICIO/C.C.	CASA MAGNA
NÚMERO DE OFICINA	82	KM		
CAMINO		RE	FERENCIA UBICACIÓN	A 2 CUADRAS IGLESIA SAN
CORREO ELECTRÓNICO glubiscuero20@			LEFONO	LORENZO 042639188
		CE	ELULAR	0997568472

Declaro bajo juramento la veracidad de la información proporcionada en este formulario y Autorizo a la Superintendencia de Compañías, Valores y Seguros a efectuar las averiguaciones pertinentes para comprobar la autenticidad de esta información y; acepto que en caso de que el contenido presente no corresponda a la verdad, esta Institución aplique las sanciones de ley.



FORMULARIO DE ACTUALIZACIÓN DE DATOS

INFORMACIÓN ADICIONAL DE LA COMPAÑÍA			
ES PROVEEDORA DE BIENES O SERVICIOS DEL ESTADO	SI	NO	Χ
COMPAÑÍA VENDE A CREDITO	SI	NO	Χ
OFRECE SERVICIOS DE PAGO DE REMESAS	SI	NO	Χ
ES EMPRESA FAMILIAR	SI	NO	Χ
¿ES SOCIEDAD DE INTERÉS PÚBLICO?	SI	NO	Χ

Nombre: CUERO DIAZ GLUBIS ALEJANDRO

Identificación 0800971020

REPRESENTANTE LEGAL